

Калейдоскоп «Яркие моменты моего лета!»



ДРУЖНЫЕ РЕБЯТА



«Мои летние каникулы начались с того, что я пошла в лагерь от танцевального кружка. Наш отряд называется «Дружные ребята», руководитель отряда мой любимый хореограф – Синёва Наталья Владимировна.

В лагере я встретила подруг и познакомилась с новыми девочками. Мне нравится ходить в лагерь, так как каждый день не похож на другой. Мы играем в новые игры, делаем поделки, ходим в парк, на пляж, в библиотеку. Каждый день лагеря заканчивается чаепитием. Больше всего мне запомнился день, когда мы все вместе делали «Дерево дружбы»! Я буду скучать.»

Гусева Анастасия



«Лагерь – это маленькая жизнь. Именно здесь, в лагере, я поняла, что такое настоящая дружба и сплочённость. У меня стало ещё больше друзей.»

Листкова Анастасия



«Когда я пришла в этот лагерь, мне было неуютно, так как я пришла не в первый день. Но потом было интересно в лагере проводить дни. Мы играли, танцевали, и каждый день был разным. Особенно запомнился конкурс рисунков на асфальте «Пусть всегда будет солнце!»

Докучаева Алина



«В лагере – здорово! Я люблю лагерь!»

Чернова Виктория



«Мне понравился лагерь, потому что там были чайные паузы, и я познакомилась с новыми девочками...»

Акатова Елизавета



«Мне понравился день по названию: «Солнце, воздух и вода – наши лучшие друзья!»

Дворцова Мария



«В июне я пошла в лагерь в отряд «Дружные ребята». И самый солнечный день был на пляже, потому что мы играли в мяч через сетку, строили замки из песка и

играли в пуганицу. И ещё я подружилась с Вероникой, Алиной, Лилей, Ариной, Викой и Лизой. Это был самый лучший день на свете!»

Ласкова Варвара



«Мой лучший день в лагере, когда мы всем отрядом пошли на галичский пляж. Кто-то играл в мяч, кто-то загорал, а кто-то строил большой замок из песка. Было здорово, интересно, весело! Я думаю, этот день понравился всем!»

Крутикова Татьяна



«Этим летом я побывала в лагере «Дружные ребята». Там было очень весело: мы играли, ходили на разные мероприятия, были на пляже, в парке, в библиотеке имени Максима Горького. У нас каждый день было чаепитие с разными вкусняшками. Все ребята были весёлыми и дружными!»

Больше всего мне понравились вожатые этого лагеря. Их звали: Наталья Владимировна и Ольга Николаевна. Мы очень весело с ними проводили время. Они окружили нас заботой и любовью! С такими вожатыми не загрузишь ни на минуту!

Я очень полюбила Наталью Владимировну и Ольгу Николаевну и буду по ним скучать!»

Тихомирова Валерия



«Мне очень понравилось в лагере, поэтому я записалась на вторую смену.»

Груздева Арина



«Лагерь – это круто, это весело! В следующем году я обязательно хочу снова прийти в наш дружный лагерь!»

Жарова Лилия



**Синёва Наталья Владимировна,
педагог дополнительного образования
МУДО «ДТ»**